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Nowosgdecki Inkubator Przedsiebiorczosci Nowy Sacz, 07.07.2020 r
Ul. Wyspianskiego 13
33-300 Nowy Sacz

Dotyczy:

Przedmiot zamdwienia: zakup, dostawa i montaz wyposaienia do pracowni: Zespotu Szkét
Samochodowych w Nowym Sgczu, Centrum Ksztatcenia Zawodowego w Nowym Saczu, na potrzeby
realizacji projektu ,Utworzenie Centrum Kompetencji Zawodowych w obszarze mechaniczno-
gorniczo-hutniczym”, ktdry jest wspdifinansowany przez Unie Europejska ze $rodkéw Europejskiego
Funduszu Spofecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Matopolskiego
na lata 2014 - 2020, 10 Os Priorytetowa Wiedza i kompetencje, Dziatanie 10.2 Rozwdj ksztatcenia
zawodowego, Poddziatanie 10.2.2 Ksztatcenie zawodowe ucznidw — SPR.

W odpowiedzi na pytanie z dnia 06.07.2020 r., dotyczace ww. zamdwienia, ktére wptyneto do
Zamawiajgcege na platformie zakupowej https://platformazakupowa.pl/transakcja/355673,
Zamawiajacy — Nowosgdecki Inkubator Przedsiebiorczoéci udziela odpowiedzi:

1. Do kiedy Zamawiajgcy przedstawi wybdr Wykonawcow?

Terminy realizacji niektorych pozycji z czesci Il (Zakup, dostawa i montaz mebli) wynosi miedzy 4 - 6
tygodni. Produkty z czedci Il sg produktami réznych producentéw o réznych obtozeniach
produkcyjnych. Zbyt pozne wytonienie wykonawcy moze skutkowaé opéznieniem realizacji umowsy.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z art. 92 pkt. 1 ppkt. 1 PZP: Zamawiajacy informuje
niezwiocznie wszystkich wykonawcéw o: 1) wyborze najkorzystniejsze] oferty, podajac nazwe albo
imig i nazwisko, siedzibe albo miejsce zamieszkania i adres, jezeli jest miejscem wykonywania
dziatalnosci wykonawcy, ktérego oferte wybrano, oraz nazwy albo imiona i nazwiska, siedziby albo
miejsca zamieszkania i adresy, jezeli s3 miejscami wykonywania dziatalnosci wykonawcéw, ktérzy
zfozyli oferty, a takze punktacje przyznang ofertom w kazdym kryterium oceny ofert i taczng
punktacje,

2. Czesc ll, pozycja nr 3.
Czy Zamawiajgcy dopusci szafe o wymiarach: 1990 x 1000 x 435 mm (W x S x G)?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopudci szafe o wymiarach: 1390 x 1000 x 435 mm {W x S x G).

3. Czesc ll, pozycja nr 6,
Z jakiego materiatu ma by¢ wykonane krzesto?
Czy krzesto ma posiadac podtokietniki?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze krzesto ma by¢ wykonane z wytrzymatego i fatwego do
czyszczenia materiatu, ze wzgledu na uzytkowanie w warsztacie. Preferowana wersja z
podtokietnikami.

4. Czedé II, pozycja nr 8.
Jakg nosnosc ma miec potka w regale zamykanym na zamek?

500 kg to raczej nosnosé szafy

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze jedna potka ma miec nosnosé ok. 100 kg.
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5. Czesc ll, pozycja nr 12.

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie z profili stalowych?
Wykonanie z profili stalowych jest trwalsze niz z profili aluminiowych.
Wykonanie z profili aluminiowych ogranicza konkurencyjnosc.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wykonanie z profili stalowych.

6. Czesc Il, pozycja nr 15.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie z profili stalowych?
Wykonanie z profili stalowych jest trwalsze niz z profili aluminiowych.
Wykonanie z profili aluminiowych ogranicza konkurencyjnosc.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wykonanie z profili stalowych.

7. Czescl
Jakie odstepstwa od podanych wymiaréw dopuszcza Zamawiajgcy?

Odpowiedz: W sytuacji odstepstw od parametrow zawartych w szczegétowym opisie przedmiotu
zamdwienia, Zamawiajacy oczekuje ztozenia zapytania na platformie zakupowej
https://platformazakupowa.pl/transakcja/355673 w celu przeanalizowania zaproponowanych
rozwigzan.

Z powazaniem:




